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Ολοκληρώθηκε με διπλή συναυλία στην Αίθουσα
Τελετών του Α.Π.Θ. το πρόγραμμα «Πάμε Ορχήστρα»

Ολοκληρώθηκε την Πέμπτη, με διπλή συναυλία στην Αίθουσα Τελετών
του Α.Π.Θ., το άκρως επιτυχημένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της
Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης ‘Πάμε Ορχήστρα’, που
πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με τη Δραματική Σχολή του Κρατικού
Θεάτρου Βορείου Ελλάδος. Στην έναρξη αυτού του τελευταίου κύκλου
συναυλιών που έγινε την Τρίτη η Κ.Ο.Θ. φιλοξένησε παιδιά από ιδρύματα
της πόλης και μαθητές από ειδικά σχολεία, ενώ έγινε και μία δωρεά από
τους μουσικούς της Κ.Ο.Θ. στο Παιδικό Χωριό SOS Πλαγιαρίου.

Από τον περασμένο Μάρτιο που πραγματοποιήθηκε η πρεμιέρα του ‘Πάμε
Ορχήστρα’ και μέχρι το σημερινό πέσιμο της αυλαίας, συνολικά 15.385
παιδιά παρακολούθησαν τις 38 παραστάσεις του, σε διάφορες
αίθουσες της πόλης (Αίθουσα ΚΟΘ ‘Σόλων Μιχαηλίδης’, Μέγαρο
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Μουσικής Θεσσαλονίκης, Βασιλικό Θέατρο, Αίθουσα Τελετών Α.Π.Θ.,
Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών), αλλά και στη Βέροια (σε συνεργασία με
το Δήμο Βέροιας) και σε Σέρρες, Κιλκίς, Πολύγυρο (σε συνεργασία με το
Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας). Στο πλαίσιο
αυτού του προγράμματος ξεκίνησε και μία συνεργασία της Κ.Ο.Θ. με το
Δήμο Νεάπολης-Συκεών, που έδωσε τη δυνατότητα σε 7.000 περίπου
μαθητές του Δήμου να το παρακολουθήσουν δωρεάν, με τα έξοδα να
αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου ο Δήμος Νεάπολης-Συκεών. Οι φετινές
παραστάσεις, όπως και όλα τα φετινά εκπαιδευτικά προγράμματα της
Κ.Ο.Θ. πραγματοποιούνται με τη δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.

Την Κ.Ο.Θ. διηύθυνε σε όλο αυτό τον κύκλο συναυλιών ο
Κωνσταντίνος Δημηνάκης. Το κείμενο ήταν της Λίζας Κωνσταντοπούλου
και η σκηνοθετική επιμέλεια του Γιάννη Ρήγα, ενώ πρωταγωνίστησαν
συνολικά 29 σπουδαστές της Δραματικής Σχολής του ΚΘΒΕ: Παρασκευή
Ανδρέου, Λυδία Βύρλα, Ελένη Καλαϊτζή, Κωνσταντίνα Καραχρήστου,
Χρήστος Κραγιόπουλος, Χρύσα Κολοκούρη, Μελίνα Κοτσέλου, Γεώργιος
Κουμούτσος, Μιχαέλα Λιόλιου, Μάρα Μαλγαρινού, Λίνος Μάνεσης,
Δημήτρης Μήτρου, Μαρουλία Μπάστα, Παναγιώτα Μπουκουβάλα,
Ιωάννης Μυστακίδης, Ελένη Νανούδη, Φανή Ξενουδάκη, Κατερίνα
Παπαδάκη, Μιχάλης Παπαδημητρίου, Έλσα Πασσά, Κατερίνα Πέκη,
Δημήτριος Ροΐδης, Γκαλ Ρομπίσα, Νικόλαος Σέυμουρ-Σταθόπουλος,
Περικλής Σιούντας, Μάγδα Σκούρπα, Ιωάννα-Βαΐα Σλέιμαν, Μάριος
Τζόγκανος, Βασίλης Τρυφουλτσάνης.
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